

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 26 декабря 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 205 (12835)
Цена 2 коп.

НА ПЛЕЧИ МАШИН

Успешно трудятся в этом году ученые института обогащения твердых горючих ископаемых. Вдохновенные решения XXV съезда КПСС и постановлением ноябрьского (1978 года) Пленума Центрального Комитета партии, они сосредоточили внимание и усилия на выполнении планов десятой пятилетки. Социалистические обязательства года по научно-исследовательским и опытно-конструкторским работам выполнены досрочно. Внедрение наших новинк обеспечило экономический эффект свыше 7 миллионов рублей. Передано в промышленное производство девять образцов новой техники.

На шахте «Комсомольская» производственного объединения «Воркутауголь» по разработкам института пущена в эксплуатацию механизированная породовыборная установка. На шахте «Долгинская» производственного объединения «Карагандауголь» освоена прогрессивная технология извлечения угля из отвалов подземной добычи, позволявшая отгрузить потребителям свыше 30 тысяч тонн высококачественного угля.

Для оснащения новостроек угольной промышленности созданы крупнотоннажные высокоэффективные самонаклонные грохоты, колесные сепараторы, фильтрующие центрифуги, вакуум-фильтры.

А. СКРЯБИН, секретарь партбюро.

СОВЕТ СОДЕЙСТВИЯ СЕМЬЕ И ШКОЛЕ

«Граждане СССР обязаны заботиться о воспитании детей, готовить их к честному труду, расширению личности членами социалистического общества». Так гласит статья 66 новой Конституции СССР. Статья эта продиктована теми большими изменениями, которые произошли в жизни нашей страны с 1936 года. Вот уже сорок лет родители широко пользуются всеми правами, которые дала им Советская власть: право на труд, образование, овладение духовными ценностями, и теперь должны выполнять свой долг, свои конституционные обязанности по воспитанию детей.

Формирование личности ребенка происходит в семье. То, что заложено в него в первые годы жизни — хорошее или плохое, остается с ним навсегда. Отец и мать воспитывают детей прежде всего собственным примером в каждый момент своей жизни, в любую минуту. «...Как вы разговариваете с другими людьми, как радуетесь или печалитесь, как вы обращаетесь с друзьями и врагами, как вы смеетесь, читаете газету — все имеет для ребенка большое значение». Это слова А. С. Макаренко, выдающегося советского педагога.

В косинской школе № 25 хорошо знают Михаила Андреевича и Зинаиду Митрофановну Шиниловых. Оба работают на трикотажной фабрике: он — столяр, она — швей-мотористка. Их сыновьями довольны учителя. Старший уже закончил школу, младший, Миша, занимается в 7-м классе. Он хорошо учится, редактирует стенгазету, член ученического комитета, участвует в различных конкурсах. Словом, живет активной школьной жизнью.

Вот еще пример. Трудится на этой же фабрике вязальщица Галинская Зоя Ивановна. У нее две дочери. Она одна их растит и хорошо воспитывает. Это прекрасная, дружная семья. Девочки стараются помогать во всем матери. Они успевают и учиться прилежно, и заниматься общественной работой. Девятиклассница Галя — активная комсомолка, младшая, Марина — председатель совета дружины школы.

Эти родители воспитывают в своих детях честность, трудолюбие, доброжелательное отношение к людям, верность дружбе.

Но есть родители, с которыми школе трудно. Они забывают о своем родительском долге — не интересуются, как учатся их ребенок, чем он занят в свободное время.

А бывает и так. Отца и мать волнует только одно — как занимается сын или дочь, а каким человеком он растет, каковы его интересы — это их не заботит. Атмосфера духовной пустоты в семье пагубно действует на ребенка.

В работе с такими родителями большая роль принадлежит советам содействия семье и школе на предприятиях. Хорошо он работает во ВНИИСТРОМЕ. Члены совета тесно связаны с 55-й красковской средней школой. Они шефствуют над трудными подростками, заботятся о досуге детей в своем микрорайоне, вместе с комитетом комсомола здесь неплохо организовали спортивную работу. Совет помогает также и в деятельности по профориентации — проводятся беседы, экскурсии на опытный завод института, встречи с передовиками производства.

Столь же разносторонни связи с подшефной школой № 25 у совета содействия на Косинском трикотажном объединении, который возглавляет начальник производственного отдела А. Д. Шмойлова.

Составляется совместный план работы. Активная помощь оказывается трудным семьям. Члены совета содействия посещают детей на дому, следят за тем, как выполняются ими режим дня, какая обстановка в семье. Они организовали кружки «Кройки и шитья», «Мягкая игрушка», спортивные.

Однако на некоторых предприятиях, в том числе и крупных, советы содействия семье и школе бездействуют. Например, на СУ ТЭЦ-22 и ТЭЦ-22. Много раз учителя люберецкой школы № 12 обращались к общественным организациям предприятий Ухтомского микрорайона с просьбой улучшить работу совета содействия семье и школе. Но так ничего и не добились. Между тем, инициатива должна исходить именно от предприятия. Поэтому и название такое — совет содействия, и создается он при профсоюзных комитетах, руководит его рабочий профком.

Надо развивать связь семьи и школы во всех направлениях. Рабочий коллектив обязан знать, как воспитываются дети в семьях и как они учатся. Знать и содействовать их хорошей учебе и воспитанию.

Следует привлекать родителей к организации внеклассной работы школы, активно помогать ей во всем — учить и воспитывать. А педагогам — чаще выступать в цехах с лекциями. Предприятиям необходимо шире использовать для пропаганды педагогических знаний свои очаги культуры. Это хорошо делается на заводе им. Ухтомского. В заводском ДК родители постоянно встречаются с педагогами, журналистами, которые пишут на темы воспитания.

Школа, семья, предприятие — их узлы должны быть неразрывными. Споспобствовать тому, чтобы наши дети росли достойными людьми, подлинными строителями нового общества, благородная задача советов содействия семье и школе на предприятиях.

УДАРНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

БЕРЕЖЛИВОСТЬ

Все более ощутимые результаты дает социалистическое соревнование рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, за годы текущей пятилетки мы значительно увеличили выпуск различных материалов для многочисленных новостроек. Трехлетний ружей был достигнут 7 декабря 1978 года, в канун открытия XXVI Люберецкой городской партийной конференции.

На комбинате развернуто социалистическое соревнование за экономное расходование трудовых и материальных ресурсов. За три го-

да условно высвобождено 254 человека, сэкономлено 1050 тонн цемента, 78,5 тонны металла, 2295 тонн топлива, 1711 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Выполнены социалистические обязательства по присвоению изделиям Знака качества. В ноябре на высшую категорию качества аттестованы панели из ячеистого бетона.

На ноябрьском Пленуме ЦК КПСС поставлена задача еще полнее использовать внутренние резервы. По ударному завершая третий год пятилетки, мы намечаем высокие рубежи на 1979 год.

Ю. БУРЯКОВ, директор комбината.

Бригадир цеха автоматизации автоколонны № 1787 Шафик Фатыхович Хайбулов несколько лет назад перешел на самый трудный участок. Теперь его бригада считается одной из лучших на предприятии. В бригаде 12 человек, трое учеников.

Гордятся своим руководителем члены коллектива. За 22 года работы в автоколонне Ш. Ф. Хайбулов освоил не одну профессию: был водителем автобуса, сейчас — слесарь-ремонтник 6 разряда. Ш. Ф. Хайбулов избран председателем цехкома, членом местного комитета предприятия. За отличную работу награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Своим ударным трудом Ш. Ф. Хайбулов вносит весомый вклад в соревнование коллектива за досрочное выполнение обязательств третьего года пятилетки.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ОФОРМЛЯЮТСЯ АГИТПУНКТЫ

Коммунисты Томилкинского завода полупроводниковых приборов организованно включились в проведение предвыборной агитационно-массовой работы. Партийный комитет завода провел совещание секретарей цеховых парторганизаций и партгруппов, на котором обсуждены вопросы проведения избирательной кампании. Тут же обсуждался кандидатуры агитаторов. Эту ответственную работу

партком доверил вести испытанным бойцам идеологического фронта — пропагандистам, опытным коммунистам.

Заместитель секретаря парткома завода В. А. Михалочкин сказал: — Партком принимает сейчас все меры к тому, чтобы наиболее ответственные участки идеологической и организационной работы по проведению выборов возглавили коммунисты. С учетом этого у нас

скомплектованы агитколлективы.

Сейчас оформляются агитпункты. Назначены ответственные за подготовку необходимых материалов, ведется подбор литературы для стендов и книжных выставок. Ведется разработка конкретных форм взаимодействия партийной, профсоюзной и комсомольской организации в период подготовки и проведения выборов.

В. ПАВЛОВ.

ВЫСТУПАЮТ ЛЕКТОРЫ

В план подготовки к выборам в Верховный Совет СССР городской организации общества «Знание» включили широкий цикл лекций на темы, раскрывающие содержание положений Конституции СССР, Закона о выборах в Верховный Совет СССР. На предприятиях и в организациях нашего района будут прочитаны лекции об основных правах и обязанностях граждан СССР, органах государственной власти, Советах народных

депутатов, преимуществвах советской демократии и социалистического образа жизни. В эту работу включены более 20 лекторов городской организации и около 150 представителей первичных организаций общества «Знание».

Многие члены общества принимают активное участие в широкой массово-политической работе, раз-

вернувшейся в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР. Выступая перед трудящимися, они на конкретных примерах разъясняют, как реально осуществляются права советских граждан — хозяев своей страны, каких успехов достигли трудящиеся СССР на пути строительства коммунизма.

Н. КОРОЛЕВ.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ С ПУСКОВОЙ СТРОЙКИ ПОМОЩНИКИ... НА СЛОВАХ

Газета в своих выступлениях не раз вела речь о строительстве центральной канализационно-насосной станции в 4-м микрорайоне Люберец. Считанные дни остаются до конца года. Между тем, неосвоенная часть сметной стоимости объекта на 21 декабря составляла 43 тысячи рублей.

Для ускорения работ Люберецкой горисполком вынес решение о ежедневном выделении на стройку рабочих с предприятий города и района. Им предостановлено отодвину и благоустройство территории.

Первые дни показали, что не все предприятия проявили себя помощниками на деле. Некоторые

ограничились лишь обещаниями. Более 70 человек вместе со строителями трудятся сейчас на объекте. Как всегда дружно работают штукатуры из комбината ВНИИТИ. Пришли своих рабочих ГИГЭС, ДОК-13, заводы музыкальных инструментов, торгового машиностроения, Томилкинский полупроводниковых приборов, ВНИИБТ и другие организации.

Но не все выделили нужное количество людей. Должны были откомандировать по пять человек — Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций, СМУ-8 треста «Центракадемстрой», четыре человека — совхоз «Белая Дача», два человека — Ухтомский завод

металлоизделий. Но и утром в пятницу, и на второй день их рабочие не появились на объекте.

Надо сказать и о том, что по-прежнему мало здесь строителей из субрайонных управлений: СМУ-36 треста «Мособлантехмонтаж» № 1, ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2, СМУ-59 треста «Мособлантехмонтаж». Имеющихся сил явно недостаточно для ускоренного завершения сантехнических и электромонтажных работ. Чтобы наверстать упущенное, сейчас генподрядчик выделил более 30 человек.

Г. СТЕЛЬМАКОВ, начальник ПТО СМУ-4 треста «Особстрой» № 2.

ДУША КОММУНИСТА

А ЗАВОДЕ им. Ухтомского тысячи рабочих. Многие, проработав по нескольку лет, друг друга не знают даже по фамилии. Анатолия Ивановича Капырина знают все, даже «зеленые» новики.

Чем же он так отличается от остальных? Мы с ним чуть не каждый день встречаемся на заводе. Простой в разговоре, общительный. И, главное, он из тех людей, кому до всего есть дело.

Как-то раз иду по заводу и встречаю Анатолия Ивановича. Глянул на часы и говорю:

— Что-то поздно домой иде-те. Смена-то кончилась.

— Товарищу, — говорит, — немножко помол...

Потом уже я узнал, что в цех новенький пришел. Вот Капырин и беспокоится за него. Цельный месяц с работы позже уйдет.

Это было несколько лет назад. Впрочем, он и до сих пор такой беспокойный. В литейном, где он работает, технологическая цепочка: формовка — за-

ливка — выбивка — очень сложный участок. Тут и знания нужны, и опыт большой. Анатолий Иванович, пожалуй, самый опытный человек здесь. И хоть его участок — формовка, он всегда подоллет, подскажет и поможет, если увидит, что у других дело туго движется.

Говорят, что нет незаменимых людей? Есть. Если человек вкладывает в дело всю свою душу, работает с инициативой, если жить стремится по коммунистически, то он на своем месте незаменим.

У Анатолия Ивановича кроме основной работы немало и общественных обязанностей. Он у нас член заводского парткома, член городского и областного комитетов партии, секретарь цеховой партийной организации. И к каждой из этих

общественных обязанностей он относится серьезно, вдумчиво. Представляет, сколько времени занимает у него эта работа! Вот и решили мы в парткоме по согласованию с администрацией освободить Капырина на несколько дней от работы в цехе, чтобы как-то облегчить его нелегкую «ношу».

И что же вы думаете? Без него конвейер стал работать с перебоями. Он же на своей работе сменные нормы на 50 процентов перекрывает. Из цеха звонят:

— Верните Капырина. Задыхаемся.

Пришлось вернуть. Я ему тогда говорю:

— Трудно, наверное, придется...

— Ничего, — смеется, — управимся.

Сам управляется и от других того же требует. Тут он строг и принципиален. Недавно на парткоме говорил о тяжелом положении в цехе с выполнением плана. Критикует он прямо, без обиняков. Но без критиканства. Четко, по-деловому указал на просчеты администрации и тут же подсказал выход. Он, прежде чем выступать, детально изучил положение дел. Сейчас администрация, приняв его предложения, заметно улучшила организацию труда. И дела в цехе пошли на поправку.

В этом человеке удивительным образом сочетаются партийная страстность, жадность к работе, принципиальность и скромность. Как-то раз попросил его рассказать о себе, и он ответил:

— Мне 39 лет, 16 из них рабо-

таю на заводе, 10 лет в партии. Вот и все.

Казалось бы, действительно — все. Но за это время Анатолий Иванович награжден орденами Октябрьской революции, «Знак Почета», несколькими медалями, удостоен звания «Ударник коммунистического труда», стал инициатором многих заводских починов, избирался делегатом XXIV съезда партии.

Вот такой человек. боевой коммунист, работает на нашем заводе. И все-таки, что же в нем такое особенное, чего нет в других? В характере Капырина собраны все лучшие черты, что есть в наших рабочих. Очевидно, чувствуя это, рабочие любят и уважают А. И. Капырина. Оказывают большое доверие. А коммунисты городской партийной организации избрали его делегатом 23-й областной партийной конференции.

А. СЫРОМЯТНИКОВ,
заместитель секретаря парткома завода им. Ухтомского.

СЕМИНАР ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ

В четверг во Дворце культуры Томилкинской птицефабрики состоялся районный семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов на предприятиях и по месту жительства.

Собравшиеся с большим вниманием слушали лекцию о международном положении, которую прочитал лектор Э. И. Иванкин. Он подробно рассказал о великодержавной политике Пекина, о сложной обстановке, создавшейся в Иране, о взаимоотношениях между нашей страной и США, обстоятельно ответил на многочисленные

вопросы участников семинара.

Была прочитана также лекция об искусстве общения лектора С. Аудириной.

Затем прошли занятия по секциям: международной, общеполитической, культуры и другим. Политинформаторы, выступающие по общеполитическим вопросам, получили рекомендации по проведению бесед при обсуждении книги товарища Л. И. Брежнева «Целина» и по теме «Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС — в жизнь».

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПРОФСОЮЗНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ И ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

НА ВСЕ ВКУСЫ

— ЕСТЬ билеты в Театр сатиры. Кто хочет посмотреть на живого пана директора? — обращается к своим товарищам по работе Марина Сахарова.

Ее дополняет Марина Полковникова:

— В заводском клубе «Луч» завтра состоится вечер русского романа, выступают участники нашей художественной самодеятельности.

Обе Марини в культурно-массовой комиссии технического отдела Лыткариноского завода оптического стекла. А технолог из инструментального цеха Александр Шувакин, председатель культурно-массовой комиссии цехкома, занят сейчас подготовкой поездки товарищей по цеху на экскурсию. Каждый выходной день десятки труженников завода совершают выезды в театры и кинотеатры Москвы, экскурсионные поездки, а летом многих влекут живописные уголки нашего родного Подмосковья.

Недавно на заводе прошел семинар членов культурно-массовых комиссий, на котором лучшие культургоры поделились опытом своей работы. Улучшению качества работы культурно-массовых комиссий служит и школа культургор при нашем университете культуры.

Большую помощь в культурно-массовой работе оказывают нам

наши городские очаги культуры: Дворец культуры «Мир» и клуб «Луч». Популярными у заводской молодежи стали устные журналы «Юность» и «Глубок».

Широко развигывается культурно-массовая работа и в общежитиях завода. Писатели, ученые, ветераны войны и труда, интересные люди стали частыми гостями в общежитиях.

Много внимания профсоюзная организация Лыткариноского завода оптического стекла уделяет развитию туризма. Получили у нас массовую популярность маршруты выходного дня. Труженники предприятия побывали по туристическим путевкам во многих городах России, Украины, Белоруссии, в Прибалтике, Средней Азии, на Кавказе.

Наша партия уделяет большое внимание духовному развитию советских людей. Об этом говорится и в постановлении ЦК КПСС от 2 апреля 1978 г. «О мерах по дальнейшему развитию самодеятельного творчества». Естественной потребностью наших труженников стало стремление к духовному обогащению. Профсоюзная организация предприятия много делает для развития самодеятельного творчества на заводе. Одним из этапов такой работы является недавно созданный у нас комитет по организации и проведению смотра-конкурса самоде-

ятельного художественного творчества труженников завода.

Этот смотр, который будет проводиться в течение 1978—79 гг., пройдет под знаком подготовки ко второму Всесоюзному фестивалю самодеятельного творчества. Самодеятельные певцы, музыканты, танцы, танцоры будут состязаться на сцене, а художники, фотолобители, мастера прикладного искусства примут участие в выставках.

Для победителей — коллективов цехов и отделов — установлены 6 денежных премий: первая — 1000 рублей, две вторые — по 500 рублей и три третьи — по 300 рублей. Исполнители будут награждаться дипломами и ценными подарками.

В цеховых коллективах самодеятельности уже идут репетиции.

Наша профсоюзная организация постоянно ищет и умело использует разнообразные формы налаживания культурного и содержательного отдыха заводчан, что в немалой степени способствует повышению их трудовой активности, стремлению добиваться все новых успехов в соревновании за досрочное выполнение планов и обязательств нынешнего года и пятилетки в целом.

Ю. ВАРБАНЕЦ,
заместитель председателя заводского комитета ЛЗОСа.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ



МОСКВА. На заводе ковровых полимерных материалов объединения «Стройиндустрия» введены в действие цехи ковровых покрытий, декоративных панелей, литых изделий из пластмасс.

В сентябре 1978 года выработаны первые 12 тысяч квадратных метров тафтинговых ворсовых ковров из капроновых нитей. Эти ковры предназначаются для Олимпийской деревни в Москве, а также для продажи населению.

В этом году предприятие даст и первую тысячу тонн ленты-герлен. Это самоклеющаяся герметизирующая лента, с помощью которой надежно защищают стыки сборных строительных деталей.

На снимке (слева направо): комсомолы Б. В. Куликов и В. В. Капорин на поточной линии изготовления ленты-герлен.

(Фотохроника ТАСС).

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРАМ

В Люберецкую районную библиотеку поступили книги: Нерушимое единство и дружба: Визит в ЧССР советской партийно-правительственной делегации во главе с товарищем Л. И. Брежневым 30 мая — 2 июня 1978 г. Речь, документы, материалы. М., Политиздат, 1978.

Консультации и ответы на вопросы. В помощь работникам исполкомов Советов народных депутатов и депутатам. М., «Известия».

С. И. Семин. Социально-экономическое развитие советской деревни: достижения, перспективы. М., «Экономика», 1978 г.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Сегодня, в 14 часов, в большом зале горкома партии состоится очередная семинар председателей советов наставников и воспитателей общежитий.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОМ

В ПЕРВЫЕ дни Советской власти В. И. Ленин обратился к народу с призывом: «Берегите, храните, как зеницу ока, землю, хлеб, фабрики, орудия, продукты, транспорт — все это огненные богатства нашего государства».

Забота о сохранении и умножении народного богатства, ставшая в условиях развитого социализма нравственным принципом подавляющего большинства советских граждан, нашла отражение в Основном Законе Страны Советов.

Новая Конституция СССР объявляет бережливость и укреплять социалистическую собственность, нацеливает на решительную борьбу против хищений, краж и других посягательств на наше общее достояние. Опасность хищений государственного и общественного имущества очевидна: наряду с большим материальным ущербом расхитители мешают воспитанию граждан в духе коммунистической морали, разлагающе действуют на окружающий, особенно на молодежь.

Хищения государственного и общественного достояния совершаются там, где против них нет прочного заслона. Показателем в этом отношении служат, происходящий на Корневском заводе

БЕРЕЖЬ НАРОДНОЕ ДОСТОЯНИЕ

стройматериалов и конструкций. Шоферы Ю. Г. Малеев и В. С. Черешнев договорились похитить с предприятия кирпич, а после продать его в Луховицах коммунальщикам на строительство личного дома. В тот день оба были направлены на закрещенных за ними автомашинах из СМУ ХОЗУ Минупрома работать в другие организации.

Чтобы попасть на территорию завода, водители дали вахтеру Н. Е. Степашкину 10 рублей, и тот пропустил их, после чего 5 рублей отдал другому вахтеру В. С. Аношкину. На зарплатной площадке краснощик уложил по просьбе Малеева в обе машины 5400 штук кирпича. Как выезжали водители, вахтеры не видели. К тому же в то время даже ворот не было. Как видно, совершенно преступления способствовали излишняя доверчивость руководства СМУ ХОЗУ, которое не контролировало работу водителей, безответственное отношение к своим обязанностям заводской охраны, халатность администрации предприятия.

Большой вред народному добру наносит неподобающее назначение на должности, связанные с материальной ответственностью. Работал заведующим мебельной мастерской в Малаховке В. А. Орлов. С ним познакомился Ю. С.

Салов и предложил с целью наживы похитить оцинкованное железо со склада мастерской. Орлов согласился и для создания иллюзии материала стал вносить в акты приема работ и отчеты ложные сведения о расходе железа, списывая его, например, на строительство домиков на детских игровых площадках. В результате преступных действий сообщников нанесен ущерб государству более чем на 1,5 тысячи рублей. Расхитители понесли заслуженное наказание.

Непримиримая борьба с хищениями социалистической собственности является одним из необходимых условий, способствующих предупреждению преступлений других видов. Известно, что зачастую воровство, растрата и прочие подобные преступления совершаются для того, чтобы добыть деньги на спиртные напитки. А выявление ведет к продолжению морального и нравственного падения, к следующим правонарушениям. Наверное, не пошел бы на кражу В. Н. Хомяков, который похитил из административного корпуса автоколлони № 1787 микрокалькулятор, если бы не был в состоянии алкогольного опьянения. Во всяком случае, Хомяков так и утверждал, раскаиваясь в суде за совершенное им правона-

рушение, за которое теперь расплачивается ежемесячно пятой частью своей зарплаты.

Охрана социалистической собственности — дело всенародное. В решении этой задачи важнейшую роль играют органы народного контроля, народные дружины и другие формы народной самодеятельности, ставящие перед собой цель — всемерно охранять народное достояние.

Заслуживает одобрения и распространения опыт накопленный в совхозе им. Моссовета. Под руководством партийных организаций отделений здесь успешно действовали группы по охране и сбору урожая, в состав которых входили коммунисты, народные дружинники, комсомолы, профсоюзные активисты. Общественники во время дежурств предотвратили несколько хищений, предотвратили ряд попыток хищения овшей.

Бороться всеми мерами с жуликами, расхитителями, по вине которых наносится ущерб народному богатству, — значит бороться за укрепление экономического могущества страны, еще больший рост благосостояния советского народа.

М. МУХАМЕТОВ,
заместитель прокурора г. Люберецы,
юрист 1-го класса.

ТОВАРЫ ДЛЯ ВСЕХ

ТРУЖЕНИКИ Косинского производственного трикотажного объединения с большим воодушевлением восприняли решения ноябрьского (1978 г.) Пленума Центрального Комитета партии, выступление на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, в котором дан глубокий анализ положения дел в экономике, ярко освещены масштабы достигнутых успехов, изложены стоящие перед нами задачи, указаны пути и средства их осуществления. Документы Пленума, 10-й сессии Верховного Совета СССР создают впечатляющую картину созидательной деятельности партии и народа по превращению в жизнь социально-экономической программы, выдвинутой XXV съездом КПСС.

Л. И. Брежнев назвал одной из ключевых народнохозяйственных задач увеличение производства, расширение ассортимента и повышение качества товаров народного потребления. Это — свидетельство огромной заботы партии о благе народа, которую мы ощущаем постоянно. Положения и указания, изложенные в выступлении Л. И. Брежнева, явились для нас конкретной программой действий. Коллектив объединения планомерно работает над улучшением ассортимента и повышением качества изделий. Объединение — участник Всесоюзного смотра-конкурса на лучшее предприятие по выпуску изделий высокого качества и улучшения ассортимента. За 1977 год оно признано победителем и награждено дипломом Министерства легкой промышленности СССР и ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности.

Мы успешно выполняем социальные обязательства 1978 года. Сверх плана уже реализовано продукции на 1 миллион 370

тысяч рублей при обязательстве 860 тысяч. Сверх задания выпущено изделий верхнего трикотажа 63 тысячи штук. 23 процента изделий сданы с государственным Знаком качества и индексом «Н» (новинка). Обновление ассортимента в этом году составило 42,3 процента.

Основой успеха явилось социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий десятой пятилетки. Замечательные образцы творческого труда показали швей-мотористки В. К. Коршонкова и А. Г. Хомичева, первыми завершившие пятилетние задания. Всего в объединении по календарю одиннадцатой пятилетки трудятся шесть человек. 109 человек работают в счет 1980 года.

Массовое развитие получили в объединении движение многостаночников. Сегодня на сверхточных станках работают 78 процента вязальщиц. Они достигают высокой производительности труда. На головном предприятии — Косинской трикотажной фабрике — в многостаночном обслуживании участвуют 93,9 процента вязальщиц. По развитию многостаночничества объединение утверждено базовым предприятием трикотажной промышленности.

Новым подъемом трудового энтузиазма отвечает коллектив на задачи, поставленные ноябрьским Пленумом ЦК КПСС. Принимаются повышенные обязательства. А. Г. Хомичева решила к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выполнить восемь с половиной годовых заданий. Мотальщица комсомолка В. Анисферова — семь годовых норм. Герой Социалистического Труда вязальщица В. В. Якушина, инициатор многостаночного движения, — шесть с половиной. Мы стремимся шире распространить их начинания. Коллектив объединения принял

обязательства — закончить план 1979 года досрочно, 26 декабря. Сверх плана реализовать продукцию на сумму 900 тысяч рублей.

Развивая соревнование за достижение наивысшей в трикотажной отрасли эффективности производства, мы обязуемся обеспечить в 1979 году обновление ассортимента на 43 процента, выпуск изделий высшей категории качества на 18,1 процента, довести многостаночничество в целом по объединению до 77 процентов.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по улучшению производства товаров для детей, повышению их качества и улучшению торговли этими товарами» намечено увеличить выпуск детских изделий в будущем году до 58 процентов в общем объеме производства вместо 50, как было раньше. Художники, мастера подготовили интересную коллекцию новых детских изделий. Ассортимент представлен очень широко: жакеты, костюмы (двойки и тройки), платья, сарафаны, комбинезоны, костюмы с кашпошами. Они разработаны из модных пологотен. В моделях для самых маленьких использованы приемы цветового оформления одежды, украшения яркими бейками, аппликациями, с отделками, характерными для детей ясельного возраста (булечки, помпоники, колокольчики). Разработаны совершенно новые виды изделий верхнего трикотажа для детей ясельного возраста.

Обновление детского ассортимента на 1979 год предусмотрено до 50 процентов.

Коллектив примет все меры к выполнению обязательств 1979 года по увеличению выпуска трикотажных изделий отличного качества, которыми пользуются все — взрослые и дети.

И. ВЛАСОВА,
директор Косинского трикотажного объединения.



Пятнадцать лет трудится на Люберецком городском молочном заводе Татьяна Петровна Романенкова. Это добросовестная, трудолюбивая работница. Много души и сердца вкладывает она в свое дело. Занимается о том, чтобы покупатели поступили добросовестные молочные продукты.

Татьяна Петровна участвует в изготовлении творога и сметаны. Завод досрочно выполнил программу трех лет по выпуску продукции. Успеху способствовал труд таких вот работниц, как Т. П. Романенкова. Она награждена несколькими знаками победителя социалистического соревнования, а еще раньше удостоена знака ударника десятой пятилетки.
На снимке: Т. П. РОМАНЕНКОВА.
Фото О. ГРИЦЕВА.

ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

РАБОТАЕТ ОТРЯД ПЛОДОРОДИЯ

В колхозе им. Ленина напряженно работает механизированный отряд плодородия. Среди механизаторов широко развернулось соревнование за достижение наивысшей сменной выработки. По условиям соревнования механизатор, ежедневно доставляющий на поля не менее 18 тонн органических удобрений, не допускающий нарушений трудовой дисциплины, награждает. Это позволит полеводцам получить за пятидневку переходящим Красным вымпелом и денежной премией.

Прежние результаты достиг М. П. Прокофьев, четырежды награждавшийся за выполнение условий соревнования. Неплохо работают и остальные шесть механизаторов отряда плодородия. Всего с начала работы на поля отряд вывез 9000 тонн органики. До конца зимнего сезона будет вывезено не менее 15000 т удобрений. Это позволит полеводцам получить в четвертом году пятилетки по 400 центнеров овощей.

В. НИЛОВ.

В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ

На дворе зима, но земледельцы уже сегодня живут заботами об урожае 1979 года. И одна из них — забота о повышении плодородия полей. Механизаторы «ОИХ «Коренево» хорошо знают эту истину и в эти зимние дни по-ударному трудятся на доставке на поля органических удобрений.

Сегодня у колхоза на центральной усадьбе хозяйства развезается флаг трудовой славы. Он поднят в честь трудового успеха механизатора Николая Ивановича Расказова, выполнившего декадное задание на 145 процентов. Ежедневно он вывозит на поля по 300 и более тонн удобрений.

По-ударному трудятся и другие члены отряда плодородия: В. К. Петров, В. А. Кузнецов и их товарищи к 18 декабря вывезли на поля свыше 19 тысяч тонн органики из запланированных 30500 тонн.

В. ТРУШИН,
председатель рабочкома ОПХ «Коренево».

ПОД БУДУЩИЙ УРОЖАЙ

Овощеводы второго отделения совхоза им. Моссовета начали сев в разводочной секции зимних теплиц. Выссеяны первые 30 тысяч побегов огурцов. Хорошо трудятся на создании основы урожая четвертого года пятилетки молодые овоще-

воды Мария Веденкина, Мария Привалова, Нина Родина и их друзья.
А. КОЗЛОВ,
редактор многотиражной газеты «Советское хозяйство».

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

Объединению «Спенолежда» крайне необходимо обеспечить для молодежи на 380 мест, строительство которого ведет СМУ-4 треста «Особстрой» № 2. Объект пусковой, но сегодня дела обстоят там неважно. Особенно поводит нас СМУ-36 треста «Мособсантехмонтаж» № 1 (начальник Б. Д. Великодный) и СМУ-59 треста «Мособэлектромонтаж» (начальник М. Г. Федоров). До сих пор не закончена ливневая канализация, не готова система отопления. Эти операции надо было завершить до отдачи здания. Не раз слысались обещания СМУ-36. Наконец, управляющий трестом «Мособэлектромонтаж» № 1 Н. Т. Слепшов заверил нас, что дело будет ускорено. Прислал 10 сантехников. Нарушал технологию строительных работ, сейчас одновременно трудятся на объекте штукатуры, маляры, сантехники, электромонтажники. Такое запоздание грозит сорвать ввод объекта в эксплуатацию.

Н. ШМАРИН,
секретарь парторганизации СМУ-4.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители дома № 339 «а» по Октябрьскому проспекту Люберецки написали в газету о перебоях в подаче горячей воды, о том, что часто не работает лифт. С письмом редакция позвонила заместителю директора института горно-химического сырья Н. Н. Брицееву. Вот что он ответил. В ходе строительства дома на стояке было неправильно установлен вентиль. Сейчас брак устранен. Жалобы на перебои в работе лифтов тоже подтвердились. Приняты меры к обучению двух подъемных лифтеров. За неудовлетворительное руководство работами по обслуживанию жилых домов бывший начальник ЖКО института Зимины от работы освобождена.

СЛАГАЕМЫЕ... ОТСТАВАНИЯ

ОТ ФЕРМЫ К ФЕРМЕ: РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

В ПЛЕМСОВХОЗЕ «Фоминское» мы побывали во всех скотных дворах. И первое, что бросилось в глаза, это заваленные навозом транспортеры. Механизмы не действовали. Но ни у одного из них мы не увидели слесарей, исправляющих поломки.

— Удивляетесь? — спрашивали нас доярки. И тут же говорили: — Вам в диковинку, а мы давно уже привыкли.

Но «привыкать» к такому ой как тяжело! И нелегко думать: а где же шнефы? Почему они не помогают отремонттировать механизмы?

Галина Сергеевна Крылова, махнув рукой в конец двора, с горечью сказала: — Хотя бы это забрили...

«Этот» были две дыры, едва прикрытые брезентом. Из дыр на стоявших в трех-четыре метрах коров несло остуженным декабрьским воздухом. Столь же освежающий «душ» падал на животных во втором скотном дворе Фоминской МТФ и с потолка. На ферме мы встретились с главным ветврачом Б. Ф. Мешковым и спросили, много ли у него больных животных. Борис Федорович с горечью ответил: — Этого «добра» у нас хватает.

На обеих фермах десятка три будет.

Да, больных коров в племсовхозе «Фоминское» в эти зимние дни много. И сколько ни стараются помочь им главный ветврач, вылечить всех он не в силах. Не в силах потому, что работает один, без помощников.

В стойловый период особенно важно давать животным хорошо приготовленный корм. И поэтому мы захотели узнать: как работает кормоцех в «Фоминском»? Но не удалось: кормокухня была на замке.

— Не хватает у нас людей, — объяснили доярки Н. В. Шанчева и М. М. Степанова. — Старшего по кормоцеху, правда, назначили, В. И. Коленина. Но что он может, один-то?

А между тем, хозяйство особенно нуждается в четкой налаженной работе кормоцеха. Ибо коровам сегодня скармливают мороженую селуду и сено низкого качества. Подают их животным неохотно, много корма идет под ноги. А отсюда — снижение удоев. Пример. В группе доярок Фоминской фермы Г. С. Крыловой 64 козовы.

Еще 13—14 декабря она наданвала за сутки по 850 кг молока. А вот девятнадцатого, накануне нашего приезда, ее подпочные сба вилд свою «производительность» на целый центнер. Такое же положение и у других доярок. Кормоцех в «Фоминском» нужно пускать немедленно. Директор племсовхоза согласился с этим, но тут же сказал: — Пустить их не можем, работать в нем никому.

Да, нехватка кадров в племсовхозе «Фоминское» настоятельная. По словам И. В. Сало, хозяйству сия минуту позарез нужны до десятка доярок и рабочих.

А если проблема кадров столь остра, то как же в «Фоминском» заботятся о работающих здесь людях? Неважно заботятся. На улице жестокие декабрьские морозы, а квартиры доярок еле отапливаются: кончился уголь. В хозяйстве нет магазина, жители сел Фоминское и Лысцевое обслуживаются автолавкой Ульяновского сельпо Раменского района тресб оюза.

Но график ее приезда не соблюдается. А когда автолавка и придет, скажем, в Лысцево, то к ферме она не подъезжает. И доярки, чтобы запастись хлебом, вынуждены брать работу и бежать за полкилометра в деревню. «Не побезилиш, опоздаешь — останешься без хлеба».

— Знаете, руки опускаются, когда видишь такое отношение, — говорили нам А. Е. Кочегарова и К. М. Шумакова, доярки Лысцевской фермы. — Ну ладно, мы работаем свое. Немного осталось до пенсии. А кто придет к нам на пенсию? Молодежь? Но ведь ее при таких условиях на нашу ферму не заманишь.

Племсовхоз «Фоминское» — хозяйство молодое. И трудностей роста, и причин объективных для этого у него достаточно. И здесь свое слово должно сказать руководство племобъединения «Петровское».

В нашем присутствии заместитель генерального директора племобъединения «Петровское» А. И. Маринич обещал директору хозяй-

ства И. В. Сало «прислать завтра плотников, чтобы они забрили дыры». Что ж, давно пора. Но племсовхозу «Фоминское» требуется и многое другое: пост о я о е внимание руководителей объединения, его технических служб, забота об улучшении быта тех, кто стоит на переднем крае борьбы за большое молоко. Такого внимания пока недостаточно. И в этом — одна из причин того, что племсовхоз «Фоминское» не выполняет плана третьего года пятилетки по общему объему закупок молока, социалистических обязательств. На 16 декабря хозяйство продало его на 210 тонн меньше, чем запланировано на 1978 год. В оставшееся время трудно наверстать упущенное за год. И это должно стать уроком. С тем, чтобы в четвертом году пятилетки не только ликвидировать задолженность по молоку, но и перевыполнить план и социалистические обязательства. Таково требование ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

В. КОЛПАКОВ,
зам заведующего производством сельхозотделом ГК НК.
В. ГРОМКО,
инспектор госинспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции.
Е. КУЗНЕЦОВ,
сотрудник редакции.

В ЦЕХАХ КИНОПЕРЕДВИЖКИ

В цехах завода им. Ухтомского — кузнечно-прессовом № 10, электромонтажном № 38 и других — проводится показ научно-популярных и хроникально-документальных фильмов. В красивые уголки этих цехов регулярно приезжает кинопередвижка заводского Дома культуры.

Демонстрация фильмов производится в обеденный перерыв. Ленты — короткометражные, рассчитаны в основном на 10—20 минут. Рабочие с большим интересом смотрят их.

С успехом прошел в цехах, а также в заводском Доме культуры на удлиненных сеансах, тематический показ фильмов «Решения июньского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!» Демонстрировались такие ленты: «Хлеб нашего завтра», «Комсомол на стройке», «Техника в надежных руках» и другие.

Популярностью пользуются сеансы по научно-технической тематике. Так, были показаны фильмы



«Службу несут автоматы», «Своими руками», «Борьба с шумами», «Твое рабочее время», «Время, наука, человек» и другие.

Сегодня кинопередвижка работает в цехе № 38. К киномеханику Виктору Васильевичу Алексею

подшел один из лучших мастеров цеха Константин Иванович Масников (на снимке слева). Он высказывает свои пожелания о тематике последующих демонстраций фильмов. Текст А. САНИНА.

Фото Г. ДИАКОНОВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ОБЩИЙ ДРУГ — КНИГА

С КАЖДЫМ годом возрастает у читателя интерес к хорошей книге. И запросы покупателей надо удовлетворять.

Мы решили задать несколько вопросов директору Люберецкого городского книжного магазина № 1 Сергею Петровичу Касаткину.

— Как встречают конец года работники книжной торговли района?

В Люберецком отделении Москнижки — 10 книжных магазинов. Все они успешно выполнили план 11 месяцев, а пять коллективов — годовой план. Это магазины в Малаховке, Томилине, в поселках Октябрьском и Коврового комбината и наш, городской. А два коллектива еще к 7 октября — Дню Конституции СССР завершили трехлетку и работают в счет четвертого года пятилетки. За 11 месяцев продано литературы на 883 тысячи рублей, что на 87 тысяч рублей больше, чем за такой же период прошлого года.

— Сергей Петрович, чем Вы можете объяснить успех?

— Во-первых, широкое распространение получил прогрессивные формы торговли. Большинство магазинов работают по методу самообслуживания: приходи и выбирай на полках нужную книгу, а продавец теперь, как консультант — подскажет, посоветует, даст справку.

Во-вторых, за последнее время кадры торговых работников стали более квалифицированными. Только в этом году мы приняли новое пополнение: пять человек с высшим и двух — со средним специальным образованием. В результате более правильно организуется торговля, улучшилась работа с заказами на книги, изучается экономический профиль района, завязываются тесные отношения с предприятиями и организациями, отсюда поступают заказы на соответствующую литературу.

читателя интерес к хорошей книге. И запросы покупателей надо удовлетворять.

— Есть, наверно, и другие формы работы с покупателем?

— Да. Например, выездная торговля. В нынешнем году мы выезжали на Томилинскую птицефабрику, завод им. Ухтомского, в совхозы «Белая Дача» и им. Моссовета, в Дом культуры «Искра» и другие Дома культуры и клубы. Приглашали туда наших поэтов, которые выступали перед населением со своими произведениями.

Мы поддерживаем тесную связь с районным отделением общества книголюбителей. Благодаря этому налажена работа народных книжных киосков на таких предприятиях, как завод им. Ухтомского, Лыткалинский завод оптического стекла, фабрика им. Октябрьской революции, производственно-издательский комбинат* ВИНТИ, Томилинский завод полупроводниковых приборов.

— Какая литература пользуется у вас наибольшим спросом?

— Конечно, в почете хорошая художественная литература. Быстро раскупаются произведения зарубежных, русских и советских классиков. Используются большой популярностью книги воспоминаний товарища Л. И. Брежнев. Спрос на эти книги пока, к сожалению, не удовлетворяется. В районе растет потребность в научно-технической литературе. Много распределяем книги по школам. В этом году все первокурсники получили учебники бесплатно, в дальнейшем бесплатными учебниками будут обеспечены учащиеся других классов.

— Не все люберецкие довольно успешно осуществляют порядок подписки на издания. Изменится ли положение в будущем году?

— Да, нареканий было немало... Для устранения нарушений в проведении подписки на лимитированные издания в новом году будет проведен эксперимент. Суть его в следующем.

В магазине за три дня до начала подписки вывешивается объявление, и специальная комиссия, созданная из представителей общественности, заносит в единый список всех желающих подписаться, проживающих в данном городе или поселке. Выбирается для проведения подписки выходной день, когда жители свободны от работы. И в этот день — день подписки организуется лотерейный розыгрыш. Этот эксперимент уже проводился в Электростали и в Видном и, наверно, будет применен повсеместно.

Как он проходит? Допустим, записалось 200 человек, а абонементов только сто или семьдесят пять. Комиссия пронумеровывает все двести билетов и затем по обычной форме разыгрывается лотерея: представитель комиссии вынимает билеты с номерами один за другим, пока не выберет сто или 75. Список выигравших будет вывешен в магазине «Счастливицы» получат возможность подписаться на то или иное издание. Тираж лотереи может превышать не только в магазине, но, как показала практика электростальцев и видновцев, во Дворце культуры, особенно если соберется много подписчиков.

Интервью вел А. БЕЛОВ.

КТО ПОВЕДЕТ В ПОХОДЫ

С каждым годом все больше туристов-водников совершает походы по рекам нашей Родины. Для того, чтобы походы проходили интересно, чтобы в них не было несчастных случаев, чтобы туристы не наносили ущерба природе, путешественников необходимо обучить правилам организации и проведения походов, обучить практическим навыкам.

В целях развития самостоятельного туризма и подготовки квалифицированных туристических кадров Люберецкий совет по туризму и экскурсиям организует школу руководителей водных походов на байдарках II—III категорий сложности.

Занятия будут проходить в Люберецком клубе туристов с января по май 1979 года, в вечернее время. С 28 апреля по 14 мая будет проведен зачетный поход. Для занятий в школе приглашаются туристы, имеющие опыт водных походов I—III категорий сложности. Первое организационное собрание — 9 января в 18 часов 30 мин.

За справками обращаться в Люберецкий клуб туристов по вторникам с 19 часов, по адресу ул. Кирова, дом 61/7 (полуподвальное помещение).

Бюро водной комиссии Люберецкого клуба туристов.

ЧТОБЫ НЕ ОМРАЧИТЬ ПРАЗДНИК

Новогодняя елка — это праздник и для взрослых, и для детей. Но этот праздник может быть омрачен, если елка будет оформляться с нарушением правил пожарной безопасности. Нередки случаи, когда новогодние праздники прерываются случившимся пожаром.

Необходимо помнить, что ответственными лицами за проведение новогоднего праздника у елки в учреждениях и организациях являются руководители, а в жилых домах — ответственные квартиросъемщики.

В общественных зданиях елку разрешается устанавливать не выше второго этажа. Устанавливать елку следует на прочно укрепленной опоре, в бочке с песком. Ветки елки не должны доставать потолка, а от стен стоять на расстоянии не менее одного метра. Елка должна быть огорожена устойчивым барьером.

Для электроосвещения елки сле-

дует использовать гирлянды заводского изготовления. Электропроводка елки должна осуществляться сверху. Если же проводка устраивается снизу, то электропровода или шнуры должны быть защищены от механических повреждений. Не допускается применение для освещения елки самодельных гирлянд. Нельзя украшать елку ватой, целлулоидными и другими легко воспламеняющимися игрушками.

Не допускается участие в празднике елки детей и взрослых, костюмы которых изготовлены с применением ваты. Нельзя стелить по помещению, где установлена елка, укрывать ватой.

Помещение, где находится елка, должно иметь два выхода, телефон для вызова пожарных в случае загорания и не менее двух огнетушителей для тушения возможного пожара.

В. ПЕТРОВСКИЙ, инспектор отделения пожарной охраны Люберецкого района.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРИСПОЛКОМА, ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА, ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ОРГАНИЗУЮТ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

31 декабря 1978 года (театрально-вокальное представление). Сцена — площадь у ДК. Начало в 17 часов.

1 января 1979 года. Прощание со старым годом (театрально-вокальное представление). Сцена — площадь у ДК. Начало в 17 часов.

Встреча с Новым, 1979 годом. Хоровод у елки, катание на санях, новогодний костер, праздничный фейерверк.

К вашим услугам: аттракционы парка, столб сюрпризов, игры, затеи, русские блины, сибирские пельмени, ароматный чай.

Начало в 14 часов. Добро пожаловать, дорогие люберецкие, на новогодние праздники!

Г. И. ДРАННИКОВ

19 декабря 1978 года на 71-м году жизни после продолжительной и тяжелой болезни скончался член КПСС с 1939 г. Георгий Иосифович Дранников.

Всю свою трудовую жизнь Г. И. Дранников провел в г. Люберцы. Работал учителем истории, директором школ №№ 1 и 4. Был председателем исполкома Люберецкого городского Совета. Неоднократно избирался председателем

ревизионной комиссии городской партийной организации.

Георгий Иосифович — участник Великой Отечественной войны, награжден орденами и медалями. Ушел из жизни талантливый руководитель, замечательный педагог.

Память о Георгии Иосифовиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧЕРНАЯ БЕРЕЗА» (2 серия) — 12, 15, 17, 30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ГИБЕЛЬ ЯПОНИИ» — 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — 17-15.

29 декабря: новогодние утренники для детей. В программе: песни, пляски, игры с Дедом-Морозом и Снегурочкой вокруг елки, музыкальный спектакль «ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ». Начало — 10, 12-30. Производится предварительная продажа билетов в кассе ДК.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МОИ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ТОМИЛИНСКОЕ ПОСПО

просит членов-пайщиков арживающихся в пос. Томилино, получить прибыль за 1977 год, а также явиться для начисления прибыли за 1977 год. Выдача прибыли производится ежедневно с 9 до 14 часов, кроме субботы и воскресенья, в пос. пос. Томилино, ул. Толстого, 5—5

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 26 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 «Из всякого мушкетера довольно простота». Фильм-спектакль.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.35 Песни и танцы народов СССР.
16.05 Коломенский завод тяжелого станкостроения.
16.35 Спортивная программа.
17.25 Адреса молодых.
18.30 Мы играем и поем.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 «Романс С. Рахманинова».
19.10 «Пелестинцы: право на жизнь».
19.50 «Приехали на конкурс повара». Фильм.
21.00 Время.
21.35 О балете.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Репортаж.
19.45 Совети и жизнь.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 Сказы Бажова.
21.00 Концерт.
21.30 Справочное бюро.
21.45 В кругу семьи.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.
20.05 Концерт.
21.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 Спутник «Изобретателя».
21.00 Рассказы о художниках.
21.40 «Встречи». Фильм.

СРЕДА, 27 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 «Приехали на конкурс повара». Фильм.
10.10 Творчество народа» мифр.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.30 Народные мелодии.
15.45 Само: дела и проблемы.
16.10 Спортивная программа.
17.25 Огзаветис, горнисты!
17.55 Атомшах: первая очередь в строю.
18.25 Мультипликационный фильм.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 В семье одной, братской: К 60-летию со дня образования Белорусской ССР и компартии Белоруссии.

21.00 Время.

21.35 Вечер старинных русских водоевлей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.35 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 Подмосковье.
21.00 Объявка.
21.30 Справочное бюро.
21.45 Документальный фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Музыкальный юкск.
19.30 Наша озбрание.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 Документальный фильм.
21.00 Концерт.
21.40 «По семейным обстоятельствам». Фильм. 1-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.